

ЗА 9 МЕСЯЦЕВ ТЕКУЩЕГО ГОДА НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА
И РАЙОНА ПРОИЗОШЛО 12 ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНЫХ
ПРОИСШЕСТВИЙ С УЧАСТИЕМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ.

Безопасное движение - очень важное умение!

С 28 октября по 6 ноября в МБДОУ № 2 «Василек» г. Сальска прошел осенний декадник «Дорога требует дисциплины».

В рамках декадника было проведено общее собрание с родителями «Как научить ребенка правильно вести себя на дороге», на котором говорилось о необходимости совместных действий педагогов детского сада и родителей в воспитании у детей культуры дорожного движения.

Мероприятия, по свящённые теме ПДД, всегда актуальны в учреждениях дошкольного образования. А как же иначе? Ведь данную необходимость диктует сама жизнь: по сведениям ГИБДД г. Сальска и Сальского района, за 9 месяцев 2012 года на нашей территории произошло 12 дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, 9 детей пострадали, из них 5 пешеходов, 2 велосипедиста, 2 пассажира.

Для нашего детского сада эта

тема вдвойне актуальна, так как он находится на одной из самых оживленных улиц города - улице Пушкина. Поэтому мы уделяем много внимания теме безопасности, стараемся сделать так, чтобы улицы и дороги стали для наших воспитанников безопасными, проводим встречи с инспектором по пропаганде БДД ОГИБДД ОМВД России по Сальскому району С.В. Дубовец, которая приходит к нашим детям в гости, проводит с ними беседы, используя демонстрационный материал. Ребятам очень нравятся встречи с настоящим инспектором ГИБДД, они всегда рады видеть Светлану Владимировну и с особым вниманием ее слушают.

Воспитатели «Василька» не только рассказывают детям о правилах дорожного движения, знаках, цветах светофора, прохождении историй, тар-

минов, но и знакомят с интересными фактами из истории дорожного движения. Причём большая часть этих мероприятий проходит в театрализованной, иллюстрированной, музыкальной и игровой форме. Ведь в ребёнке уже от природы заложена игра, у них очень хорошо развито воображение, и именно только яркие моменты оставляют в сознании детей нужный пласт знаний, так необходимых ему. Любой ребёнок быстрее поймёт и усвоит правила, преподнесённые в близкой детям атмосфере дорожной сказки, викторины, игры, тем более если в ней участвуют родители.

Так, в рамках декадника у нас прошло мероприятие «За безопасность - всей семьёй!», для детей и родителей общеразвивающих групп «Гномики» и «Солнышко», которое подготовили и провели музыкальный руководитель Е.А. Кохан, инструктор по физкультуре Н.В. Шевахина, воспитатели В.А. Шаргу, О.В. Сухаревская и И.И. Басюкова.



Детям очень близки подвижные формы игр, и тут в буквальном смысле палочкой-выручалочкой стали эстафеты, посвящённые безопасности движения.

На празднике царила атмосфера доброты и сплоченности, что всегда положительно влияет как на детей, так и на родителей, по-настоящему сближает их. Поэтому хочется поблагодарить тех родителей, которые пришли на праздник и с удовольствием принимали участие в конкурсах вместе с детьми. В завершение всем детям были вручены медали знатоков правил дорожного движения, а родителям - буклеты с рекомендациями по обучению детей безопасности на дорогах. Надеемся, что наша работа способствует не только формированию основ безопасного поведения на улице, но и всестороннему развитию ребёнка как личности.

О.В. СРЕТЕНСКАЯ,
ст. воспитатель

МБДОУ № 2 «Василек»